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2. y = 7,2 + 1,25 x


Für Fr. 25.- kann man mit einem solchen Taxi ca. 14,3 km weit fahren.



2.



y = x2



3.


4.
Länge : x
Breite: 
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Fläche: y = x · (
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5.
a)  y = x + 3
b)  y = 1,5x
c)  y = x2
d)  y = 
[image: image3.wmf]x
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6.
x : Geschwindigkeit v in km/h

y : Bremsweg in m
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1. y = 1,56x

2. Volumen des Beckens: 15 · 6 · 3 m3 = 270 m3 = 270'000 dm3
Da 1 dm3 = 1 (   (   V Becken = 270'000 (
Füllzeit: ca. 346 h ( 14 d 10 h 9 min

3. x : Rücklaufzeit in s
y : Wassertiefe in m
y = 1500x
Die Wassertiefe beträgt 4875 m.

4. 200 m/s = 900 km /h
y = 900x

Um 600 km zurückzulegen benötigt das Flugzeug 40 min
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1.
y = 
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3.
y = 
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4.
s = v · t   (  v = 
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Gewicht [kg]

Preis [Fr.]


1.
8

1
=  5.75
3 kg kosten Fr. 3.45

3

2. 2 ( kosten Fr. 3.-
3. Für 5 Stk. bezahlt man Fr. 3.50

4. Der Bauer wird etwa 850 Liter Most erhalten.

5. Mit 10 ( Benzin könnte noch ca. 117,65 km weit gefahren werden.

6. Die Gesellschaft legt an diesem Tag 481,25 km zurück.

7. Aus 115 ( Milch lassen sich 712,5 g Butter herstellen.

8. … !

9. … !

10. Für die 2,3 ha braucht die Maschine ( 5 h.
11. a ) Eine 6,5 m lange kette kostet Fr. 18.55.   
b)  Für Fr. 5.- bekommt man eine 1,75 m lange Kette.

12. In der zweiten Woche hat Martina ca. 40
[image: image9.wmf]2

3

 h gearbeitet.

13. In 7 s legt der Schall 2,331 km zurück.

14. 480 kg sind brauchbar. Die Kartoffeln reichen für ca. 9 Tage.
Proportionalität

 Lösungen   /  P   10
1.
Personen 

Zeit[Tage]


2

1
=
3


8

Für 8 Personen reicht der Notvorrat 3 Tage.

3. Der Weiher würde in 15 h gefüllt.

4. Bei einer Geschwindigkeit von 32 km/h braucht Heinz für die 20 km: 40 min.
5. a)  Es könnten 12 Bretter von 5 cm Dicke herausgesägt werden.
b)  Es könnten 30 Bretter von 2 cm Dicke herausgesägt werden.

6. Die Pumpe müsste eine Leistung von 3,26 (/min erbringen.

7. Der Kunde erhält 160 Stück Bodenplatten.
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1. Der Futtervorrat reicht noch für 64 Tage.

2. Die restlichen 3 Arbeiter benötigen noch 4 h 10 min. 

3. Es dauert noch 76 h 40 min bis das Reservoir voll ist.

4. Der Heuvorrat reicht noch für 161 Tage, d.h. bis am 13. April.

5. Die Arbeit dauert noch 12 Tage.

6. Die 5 Pumpen arbeiten noch 14 h 24 min bis der Weiher leer ist.
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1. Zins: Fr. 14.25.

2. Der Futtervorrat reicht für 34 Tage.

3. Es braucht 100 Rollen.

4. Das kleinere Rad macht 8250 Umdrehungen.

5. Die Vorgabe, dass 1 ½ Hühner 1 ½ Eier legen ist natürlich sinnlos. Dennoch kann die Aufgabe gerechnet werden und das Resultat verblüfft auf den ersten Blick:
6 Hühner legen in 6 Tagen 24 Eier!

6. Die Masse beträgt 362,143 kg.

Verwendete Aufgaben aus AA1 (Holzherr / Ineichen)

S. 128 – 144

P 3
A 7 / A16  / B 8 / A 18 / B 9 / B 12

P6
A 19 / A 24 / A 25 / A 28

P 7
A 30 / A 31 / A 32 / A 35

P9
A 41 – 47  / A 49 / A 50 / A 51 / B 41 / B 42 / B 45 / B 50

P 10
A 54 – 58 / A 61

P 11
B 59 / B 61 / B 69 / B 70 / B 71 / B 77

P 12
A 76 / A 77 / A 78 / A 80 / (B 76) / B 75
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2x + 2y = 20 cm





y = (u : 2) – x 
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